
 

   

 
 
 
 
 
 
10. März 2026 
 
 

Відкритий конкурс 

Фестиваль розмаїття - демократія, права людини та соціальна участь 

Субота, 20 червня 2026 року, з 12:00 до 20:00 

 

Вже сьогодні відкрито прийом заявок на активну участь у "Фестивалі розмаїття". Подія 2026 

року має чіткий фокус на таких темах, як демократія, права людини та залучення до 

соціальних процесів. До участі запрошуються НУО, які опікуються людьми з досвідом 

міграції та втечі, спілки та асоціації мігрантів, а також активісти, які займаються цими 

питаннями. Інтеграційний центр міста Інсбрук, Державні музеї Тіролю та Інтеграційний 

форум у співпраці з Музичним офісом влаштовують організаційні рамки заходу. 

 

Організатори приділяють увагу таким пріоритетам, як низький поріг доступу, ретельний 

відбір та справедлива оплата праці учасників. Фестиваль у Музеї народного мистецтва 

Інсбрука має на меті продемонструвати бурхливе розмаїття 

життя в місті Інсбрук. У той же час він посилає чіткий сигнал про те, що демократія, права 

людини та залучення до соціальних ініціатив є непорушними фундаментальними 

цінностями мирного 

суспільства. 

 

Мета заходу полягає в створенні багатосторонньої та різнопланової програми. У 

внутрішньому дворику музею будуть розставлені стенди та довгий стіл. Приміщення на 

першому поверсі музею знову можуть бути використані для проведення майстер-класів 

або більш камерних зустрічей для невеликих груп людей. Паралельно вітаються будь-які 

концепції програм, що включають виставки та музейні експонати. 

 

Ми з нетерпінням чекаємо на широке коло пропозицій і заявок. Вибір буде здійснюватися 

відповідно до змісту та наявних ресурсів. Місто Інсбрук забезпечує відшкодування витрат 

на участь, а також покриває будь-які додаткові матеріальні витрати, пов'язані з поїздкою. 

 

Як подати заявку? 

До 27 березня 2026 року електронною поштою на адресу Інтеграційного центру міста 

Інсбрук: 

nicola.koefler@innsbruck.gv.at або за телефоном: +43 512 5360 5176. 
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